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Θέμα Α
Α. Να αποδείξετε ότι δύο ευθείες ε1 : y = κx + λ και ε2 : y = μx + v είναι παράλληλες αν κ = μ.
Β. Να ελέγξετε αν είναι σωστή ή λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις : 

α.
 Οι ευθείες 2x + 6y = 2 και y =
[image: image15.bmp] είναι παράλληλες.
β. H ευθεία ψ = 3x + 5 σχηματίζει οξεία γωνία με τον άξονα x’x.

γ.
Το πεδίου ορισμού της συνάρτησης f, f (x) =
[image: image2.wmf]1

x

 είναι το Α = 
[image: image3.wmf](

)

0,

+¥

.
δ.
Η ευθεία x = 3 παριστάνει συνάρτηση.
ε. 
Οι ευθείες y = α και y = 3x + 5 τέμνονται σε σημείο με τετμημένη ίση με α.
στ. Η ευθεία που διέρχεται από τα Α (κ, 3) και Β (κ, -2) είναι της μορφής x = xο.
ζ.
Το σημείο Α (
[image: image4.wmf]1,1
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) βρίσκεται στο 4ο  τεταρτημόριο.
η. 
Τα σημεία Α (2, 3), Β(0, 0) και Γ (-2, -3) είναι συνευθειακά.

Θέμα Β

Α.
Να βρεθούν τα πεδία ορισμού των παρακάτω συναρτήσεων:
α. 
f, f(x) = x2 + x + 1
β. f, f(x) = 
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γ.
f, f(x) =
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δ. f, f(x) = 
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            ε. f, f(x) = 
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Β.
Έστω η συνάρτηση f, f(x) =
[image: image9.wmf]3x2,    x1
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α. Να βρεθούν τα f (1), f (0), f(π), f (
[image: image10.wmf]21

-

), f(x2 + 1), f (-
[image: image11.wmf]x2

+

).
β. Να γίνει η γραφική παράσταση της συνάρτησης f.
γ.  Να βρεθούν τα σημεία τομής της Cf με τους άξονες.
δ. Ποιο το σύνολο τιμών της συνάρτησης  f ;

Θέμα Γ

Α. Έστω η συνάρτηση f, f(x) = (x – 1) 
[image: image12.wmf]2

x9.

-

 Να βρεθούν τα σημεία τομής της γραφικής παράστασης Cf (αν υπάρχουν) με τους άξονες x΄x και y΄y.
Β. Έστω οι ευθείες ε1 : y = 
[image: image13.wmf](1)x  

και 

l-+l

ε2 : y = 3x – 1.
α. Να βρεθούν οι τιμές του λ για τις οποίες ε1 // ε2.
β. Για τη μεγαλύτερη τιμή του λ που βρήκατε να βρείτε :
i. Το εμβαδό του τριγώνου που σχηματίζει η ε1 με τους άξονες.

ii. Το σημείο τομής της ε1 με την ε3 : 2x +y + 1 = 0.

iii. Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας ε4 η οποία διέρχεται από το σημείο τομής του ερωτήματος (ii) και η γωνία που σχηματίζει με τον άξονα x΄x είναι 150ο.

Θέμα Δ

A.  Έστω  ότι τα σημεία Α (κ + 2, 3 – λ) και Β (- 3, -1).
α. Να βρεθούν τα κ και λ αν τα Α και Β είναι συμμετρικά ως προς την αρχή των αξόνων.
β. Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από τα Α και Β και να δείξετε ότι σχηματίζει αμβλεία γωνία με τον x΄x.
γ. Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από το σημείο Α και είναι παράλληλη με την ευθεία 3x + 2ψ – 5 = 0.

δ. Να βρεθούν τα κοινά σημεία της ευθείας που βρήκατε με την γραφική παράσταση της f, f(x) = x2 + 2x.
Β. Να αποδείξετε ότι όλα τα σημεία της μορφής Μ (1 – λ, – 2λ – 1) λ( 
[image: image14.wmf]¡

 ανήκουν στην ευθεία y = 2x – 3.
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